

# Zápisnica

**z 18. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici,  
konaného dňa 13. 08. 2021 o 19:00 hod. vo veľkej zasadačke obecného úradu.**

## **Prítomní:**

**Počet prítomných poslancov – 5 poslancov** ( p. Martin Kaník, p. Martin Klepkoň, p. Marián Papajčík, MUDr. Milan Pariža, Ing. Peter Ujmiak) - zasadnutie bolo schopné právoplatne prijímať uznesenia.

## **Bod č. 1) Otvorenie zasadnutia**

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce pán Marián Ujmiak, privítal všetkých prítomných.

## **Bod č. 2) Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice**

Starosta obce za zapisovateľku zápisnice poveril Krnáčovú Janu,/pracovníčku obecného úradu.

Za overovateľov zápisnice určil: p. Mariána Papajčíka a p. Martina Kaníka - poslancov obecného zastupiteľstva.

## **Bod č. 3) Schválenie programu zasadania OZ**

Starosta obce Marián Ujmiak prečítal návrh programu 18. zasadnutia OZ.

Poslanci program jednohlasne schválili.

1. Otvorenie zasadnutia.
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice.
3. Schválenie programu rokovania OZ.
4. Kontrola plnenia uznesení.
5. Prerokovanie návrhu VZN č. 4/2021 o určení spádovej materskej školy v obci Brezovica.
6. Prerokovanie návrhu VZN č. 5/2021 o výške príspevku a spôsobe jeho platby na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Brezovica.
7. Prerokovanie a schválenie priameho predaja majetku obce Brezovica podľa osobitného zreteľa.
8. Správa nezávislého audítora k individuálnej účtovnej závierky za rok 2020.
9. Správa nezávislého audítora ku konsolidovanej účtovnej závierke za rok 2020.
10. Žiadosti.
11. Rôzne.
12. Záver.

## **Bod č.4) Kontrola plnenia uznesení**

Hlavný kontrolór obce konštatoval, že uznesenia zo 17. rokovania OZ sú splnené. Zámer predaja pozemku bol zverejnený v súlade so zákonom. Plnenie rezervného fondu bude predložené v správe o hospodárení obce.

**Bod č. 5) Prerokovanie návrhu VZN č. 4/2021 o určení spádovej materskej školy v obci Brezovica.**

Starosta obce prečítal návrh VZN č. 4/2021 o určení spádovej materskej školy v obci Brezovica.

Poslanci jednohlasne schválili VZN č. 4/2021 o určení spádovej materskej školy v obci Brezovica. Návrh VZN tvorí prílohu zápisnice.

Po hlasovaní oneskorene prišiel na rokovanie p. Milan Lužbeťák. /19.20 hod./

**Bod č. 6) Prerokovanie návrhu VZN č. 5/2021 o výške príspevku a spôsobe jeho platby na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Brezovica**

Starosta obce informoval poslancov, že dňom 1.8.2021 nadobudla účinnosť novela zákona č. 544/2010 dotáciách v pôsobnosti Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR v znení neskorších predpisov („zákon o dotáciách“). S legislatívnou zmenou je spojené aj zrušenie plošného poskytovania dotácie na stravu pre deti plniace si povinné predprimárne vzdelávanie a žiakov základnej školy.

Mení sa okruh oprávnených detí a dotácia na stravu sa poskytuje na:

V nadväznosti na uvedené dochádza k **zmene okruhu oprávnených detí** a dotácia sa na základe § 4 ods. 3 písm. a), b), c) zákona o dotáciách poskytuje na:

- každé dieťa, ktoré navštevuje materskú školu alebo základnú školu a v materskej škole alebo v základnej škole je najmenej 50 % detí z domácností, ktorým sa poskytuje pomoc v hmotnej núdzi,
- dieťa, ktoré navštevuje materskú školu alebo základnú školu a žije v domácnosti, ktorej sa poskytuje pomoc v hmotnej núdzi alebo ktorej príjem je najviac vo výške životného minima,
- dieťa, ktoré navštevuje posledný ročník materskej školy alebo základnú školu a žije v domácnosti, v ktorej si ani jeden člen domácnosti neuplatnil na toto dieťa nárok na sumu daňového zvýhodnenia (zvýšený daňový bonus - 1,7 násobok sumy daňového bonusu) na vyživované dieťa, ktoré dovŕšilo 6 rokov veku a nedovŕšilo 15 rokov veku, žijúce s ním v domácnosti podľa zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov.

Suma dotácie na stravu sa zvyšuje na **1,30 eura za každý deň**, v ktorom sa dieťa zúčastnilo výchovno-vzdelávacej činnosti v materskej škole alebo vyučovania v základnej škole a odobralo stravu. Za vyučovanie v základnej škole sa považuje aj **individuálne vzdelávanie**, ktoré sa uskutočňuje bez pravidelnej účasti na vzdelávaní v základnej škole.

Starosta obce informoval, že podľa finančných pásiem vydaných Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR, ktoré vstúpili do platnosti od 01. 09. 2021 je vo VZN je zapracované 2. finančné pásmo na nákup potravín na jedno jedlo podľa vekových kategórii stravníkov a príspevok na režijné náklady na jedno hlavné jedlo bol určený na 0,55€/hlavné jedlo. Pričom pre cudzích stravníkov je navrhnutá výška 1,85€/hlavné jedlo, a to z toho dôvodu, že im je potrebné jedlo vhodne zabaliť.

Starosta informoval, že výška príspevku stravníka na stravu bola prekonzultovaná aj s riaditeľkou ZŠ a vedúcou školskej jedálne.

Poslanci jednohlasne schválili VZN č. 5/2021 o výške príspevku a spôsobe jeho platby na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Brezovica. Návrh VZN tvorí prílohu zápisnice.

#### **Bod č. 7) Prerokovanie a schválenie priameho predaja majetku obce Brezovica podľa osobitného zreteľa.**

Obec Brezovica – obecné zastupiteľstvo v Brezovici, na svojom 17. zasadnutí konanom dňa 01. 07. 2021 schválilo uznesením č. 3 zverejnenie zámeru priameho predaja novovytvoreného pozemkov parc. C- KN č. 399/1, druh zastavaná plocha a nádvorie o výmere 485 m<sup>2</sup>, parc. C- KN č. 399/2, druh zastavaná plocha a nádvorie o výmere 71 m<sup>2</sup> a parc. C- KN č. 399/3, druh zastavaná plocha a nádvorie o výmere 32 m<sup>2</sup>, sa v k. ú. Brezovica určených geometrickým plánom č. 91/2021, vyhotoveným Ing. Andrejom Mažárim, geodetom, J. Hertela 284/2, 028 01 Trstená, overeného Okresným úradom Tvrdošín pod č. 232/21 dňa 09. 06. 2021 formou priameho predaja podľa §9a, ods. 8, písm.e) zák. č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a v súlade so Zásadami hospodárenia a nakladania s majetkom obce Brezovica, z dôvodu hodného osobitného zreteľa, na webovej stránke obce Brezovica a na úradnej tabuli obce Brezovica a to kupujúcim: **Katarína Dedinská, rod. Hucíková, bytom Cintorínska 146/24, Brezovica** v podiele 1/1 s nasledovnými podmienkami predaja:

- kúpna cena za pozemok: 20,00 €/ m<sup>2</sup>
- kupujúci uhradí na vlastné náklady poplatky spojené so zavkladovaním kúpnej zmluvy.

Dôvodom predaja majetku obce Brezovica, ako prípadu hodného osobitného zreteľa, je že žiadateľka užíva predmetné nehnuteľnosti ako dedičstvo, pričom pozemky – parcela C-KN č. 399/2 a parcela C-KN č. 399/3 sú zastavané jestvujúcimi stavbami vo vlastníctva žiadateľky a pozemok 399/1 je žiadateľkou dlhodobo dobromyseľne užívaný.

Starosta obce konštatoval, že zámer priameho predaja majetku Obce Brezovica bol zverejnený na úradnej tabuli obce aj na webovej stránke obce dňa 06. 07. 2021.

Poslanci po diskusii schválili priamy predaj novovytvorených pozemkov parc. C- KN č. 399/1, druh zastavaná plocha a nádvorie o výmere 485 m<sup>2</sup>, parc. C- KN č. 399/2, druh zastavaná plocha a nádvorie o výmere 71 m<sup>2</sup> a parc. C- KN č. 399/3, druh zastavaná plocha a nádvorie o výmere 32 m<sup>2</sup>, sa v k.ú. Brezovica určených geometrickým plánom č. 91/2021, vyhotoveným Ing. Andrejom Mažárim, geodetom, J. Hertela 284/2, 028 01 Trstená, overeného Okresným úradom Tvrdošín pod č. 232/21 dňa 09. 06. 2021 kupujúcim: **Katarína Dedinská, rod. Hucíková, bytom Cintorínska 146/24, Brezovica** v podiele 1/1 s nasledovnými podmienkami predaja:

- kúpna cena za pozemok: 20,00 €/ m<sup>2</sup>
- kupujúci uhradí na vlastné náklady poplatky spojené so zavkladovaním kúpnej zmluvy.
- ZA hlasovalo **6 poslancov** ( p. Martin Kaník, p. Martin Klepkoň, p. Milan Lužbeťák, p. Marián Papajčík, MUDr. Milan Pariža, Ing. Peter Ujmiak)
- PROTI – 0 poslancov

#### Bod č. 8) **Správa nezávislého audítora k individuálnej účtovnej závierky za rok 2020.**

Starosta obce požiadal hl. kontrolóra, aby oboznámil so správou nezávislého audítora k individuálnej účtovnej závierke. Poslanci správu nezávislého audítora pre štatutárny orgán a obecné zastupiteľstvo zobrali na vedomie – príloha zápisnice

#### Bod č. 9) **Správa nezávislého audítora ku konsolidovanej účtovnej závierke za rok 2020.**

Starosta obce požiadal hl. kontrolóra, aby oboznámil so správou nezávislého audítora ku konsolidovanej účtovnej závierke za rok 2020. Poslanci správu nezávislého audítora pre štatutárny orgán a obecné zastupiteľstvo konsolidujúcej účtovnej jednotky zobrali na vedomie - príloha zápisnice.

#### Bod č. 10) **Žiadosti**

##### **Rímskokatolícka cirkev, farnosť Sv. Cyrila a Metoda v Brezovici – žiadosť o poskytnutie dotácie na opravu chodníka pri kostole Sv. Cyrila a Metoda**

Starosta obce prečítal žiadosť Rímsko-katolíckej cirkvi o finančný príspevok na opravu chodníka pri kostole sv. Cyrila a Metoda. Konštatoval, že oprava chodníka by mala prebiehať v dvoch etapách. Prvá etapa okolo kaplnky až po zadnú bránu kostolného dvora z vnútornej strany, čo je asi 330 m<sup>2</sup>. Šírka chodníka by mala byť 2 m. Druhá etapa opravy bude od hlavnej brány kostola po kostol. Finančný rozpočet na prvú etapu opravy chodníka predstavuje čiastku 20 000,- eur. Pán poslanec Milan Lužbet'ák navrhoval príspevok vo výške 20 000,00. Starosta navrhol finančný príspevok vo výške 10 000,00 eur vzhľadom na finančné možnosti obce v tomto roku a požiadal poslancov o návrhy. Po krátkej diskusii poslanci pristúpili k hlasovaniu za poskytnutie príspevku vo výške 10 000,- €.

Hlasovanie: **za finančný príspevok vo výške 10 000,00 €** hlasovali 4 poslanci: p. Martin Kaník, MUDr. Milan Pariža, Ing. Peter Ujmiak, p. Martin Klepkoň

**Zdržal sa hlasovania:** Marián Papajčík

**Nehlasoval** p. Milan Lužbet'ák

#### Bod č. 11) **Rôzne**

##### **Parkovanie zamestnancov školy v areáli ZŠ**

Starosta informoval poslancov o parkovaní automobilov zamestnancov školy v areáli ZŠ a tiež požiadal poslancov prijať uznesenie o zákaze vjazdu vozidiel do areálu školy rodičov, ktorí dovezú dieťa do základnej školy alebo materskej školy. Poslanci návrh starostu prerokovali. Konštatovali, že riaditeľka ZŠ s MŠ má výhradné právo v prevádzkovom poriadku školy zakázať vstup vozidiel do areálu školy okrem vozidiel zásobovania. Je to v kompetencii riaditeľky, aby taký zákaz vydala. Zamestnanci školy musia zákaz rešpektovať. Poslanci OZ riaditeľku v tomto smere jednoznačne podporujú.

##### **Návratky k výkupu pozemkov pod futbalové ihrisko**

Starosta informoval o doručovaní návratiek k výkupu pozemkov pod futbalové ihrisko.

### **Sv. omša na Skorušine**

Starosta oznámil termín konania sv. omše na Skorušine a to 22.8.2021 a keďže ide o jednorazové hromadné podujatie, podľa vyhlášky ÚVZ je to podujatie bez podávania pokrmov a nápojov.

Z tohto dôvodu sa v tomto roku nebude variť na Skorušine guláš a nebudú sa čapovať nápoje.

### **Túlavé psy**

Ing. Peter Ujmiak položil otázku k túlavým psom.

Starosta konštatoval, že je uzavretá zmluva s odborne spôsobilou osobou na odchyt psa. Občan musí nahlásiť konkrétneho túlavého psa, ktorého odchyt organizácia zabezpečí. Starosta podrobnejšie vysvetlil podmienky zmluvy.

### **Miestny rozhlas**

Ing. Peter Ujmiak položil otázku k budovaniu miestneho rozhlasu v lokalite Brezové.

Starosta informoval, že vedenie k miestnemu rozhlasu je už hotové. Rozhlasy sa budú montovať na stĺpy verejného osvetlenia.

### **Oznamy občanom**

Ing. Peter Ujmiak navrhol zasielanie správ a oznamov pre občanov prostredníctvom sms, alebo emailom.

### **Likvidácia odpadov**

Ing. Peter Ujmiak apeloval na nevytváranie čiernych skládok odpadov.

Starosta informoval o likvidácii odpadov, likvidácii stavebných odpadov a riešení problémov pri likvidovaní odpadov.

# UZNESENIE OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA

## č. 1

**z 18. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 13. 08. 2021**

**Obecné zastupiteľstvo v Brezovici po prerokovaní:**

BODU č. 2, 3 a 4

### **berie na vedomie**

1. Overovateľov zápisnice p. Marián Papajčík, p. Martin Kaník
2. Kontrolu plnenia uznesenia z 17. zasadnutia OZ, konaného dňa 01. 07. 2021

### **s ch v a ľ u j e**

1. Program rokovania 18. zasadnutia OZ konaného dňa 13. 08. 2021.

- ZA hlasovalo **5 poslancov** (p. Martin Kaník, p. Martin Klepkoň, , p. Marián Papajčík, MUDr. Milan Pariža, Ing. Peter Ujmiak)

- PROTI – 0 poslancov

Marián Ujmiak  
starosta obce

## UZNESENIE OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA

### č. 2

**z 18. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 13. 08. 2021**

**Obecné zastupiteľstvo v Brezovici po prerokovaní:**

BODU č. 5

#### **s c h v a ľ u j e**

1. Všeobecne záväzné nariadenie č. 4/2021 o určení spádovej materskej školy v obci Brezovica.

- ZA hlasovalo **5 poslancov** (p. Martin Kaník, p. Martin Klepkoň, p. Marián Papajčík, MUDr. Milan Pariža, Ing. Peter Ujmiak)
- PROTI – 0 poslancov

Marián Ujmiak  
starosta obce

## UZNESENIE OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA

### č. 3

**z 18. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 13. 08. 2021**

**Obecné zastupiteľstvo v Brezovici po prerokovaní:**

BODU č. 6

#### **s c h v a ľ u j e**

1. Všeobecne záväzné nariadenie č. 5/2021 o výške príspevku a spôsobe jeho platby na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Brezovica.

- ZA hlasovalo **6 poslancov** (p. Martin Kaník, p. Martin Klepkoň, p. Milan Lužbet'ák, p. Marián Papajčík, MUDr. Milan Pariža, Ing. Peter Ujmiak)
- PROTI – 0 poslancov

Marián Ujmiak  
starosta obce

## UZNESENIE OBEČNÉHO ZASTUPITEĽSTVA

### č. 4

**z 18. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 13. 08. 2021**

**Obecné zastupiteľstvo v Brezovici po prerokovaní:**

BODU č. 7

#### **s c h v a ľ u j e**

- Odpredaj nehnuteľností vo vlastníctve obce Brezovica a to novovytvorených pozemkov parc. C- KN č. 399/1, druh zastavaná plocha a nádvorie o výmere 485 m<sup>2</sup>, parc. C- KN č. 399/2, druh zastavaná plocha a nádvorie o výmere 71 m<sup>2</sup> a parc. C- KN č. 399/3, druh zastavaná plocha a nádvorie o výmere 32 m<sup>2</sup>, sa v k. ú. Brezovica určených geometrickým plánom č. 91/2021, vyhotoveným Ing. Andrejom Mažárim, geodetom, J. Hertela 284/2, 028 01 Trstená, overeného Okresným úradom Tvrdošín pod č. 232/21 dňa 09. 06. 2021 do výlučného vlastníctva: **Katarína Dedinská, rod. Hucíková, nar. 05.02.1963, bytom Cintorínska 146/24, Brezovica** v podiele 1/1 kúpna cena za pozemok: 20,00 €/ m, ako prípad hodný osobitného zreteľa podľa §9a ods. 8 písm. e zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších zmien a doplnkov
- s povinnosťou kupujúcej uhradiť náklady spojené s vkladom vlastníckeho práva do KN v prospech kupujúcej.
- ZA hlasovalo **6 poslancov** (p. Martin Kaník, p. Martin Klepkoň, p. Milan Lužbet'ák, p. Marián Papajčík, MUDr. Milan Pariža, Ing. Peter Ujmiak)
- PROTI – 0 poslancov

#### **u k l a d á**

starostovi obce zabezpečiť uzatvorenie kúpnej zmluvy podľa schvaľovacej časti uznesenia .

Marián Ujmiak  
starosta obce



## UZNESENIE OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA

### č. 5

**z 18. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 13. 08. 2021**

**Obecné zastupiteľstvo v Brezovici po prerokovaní:**

BODU č. 10,

#### **s c h v a ľ u j e**

Poskytnutie dotácie v zmysle VZN č. 5/2010 o podmienkach poskytovania dotácie z rozpočtu obce vo výške 10 000,00 € pre Rímskokatolícku cirkev, farnosť Sv. Cyrila a Metoda v Brezovici na opravu 1. etapy chodníka pri kostole sv. Cyrila a Metoda.

- ZA hlasovali **4 poslanci** (p. Martin Kaník, p. Martin Klepkoň, MUDr. Milan Pariža, Ing. Peter Ujmiak)
- Zdržal sa hlasovania: **1 poslanec** /Marián Papajčík)
- Nehlasoval – **1 poslanec** (Milan Lužbet'ák )

BODU č. 8, 9 a 11

#### **b e r i e n a v e d o m i e**

1. Správu nezávislého audítora pre štatutárny orgán a obecné zastupiteľstvo individuálnej účtovnej závierky za rok 2020.
2. Správu nezávislého audítora pre štatutárny orgán a obecné zastupiteľstvo konsolidujúcej účtovnej jednotky za rok 2020.
3. Informáciu o Parkovaní zamestnancov školy v areáli ZŠ
4. Informáciu k návratkám výkupu pozemkov pod futbalové ihrisko
5. Informáciu o termíne Sv. omše na Skorušine
- 6 . Informáciu o túlavých psoch
7. Informáciu o miestnom rozhlase v lokalite Brezové

Marián Ujmiak  
starosta obce

Bod č. 12) **Záver**

Starosta obce po vyčerpaní programu rokovania poďakoval prítomným za účasť na zasadnutí a zasadnutie OZ ukončil .

Zapísala: p. Krnáčová Jana .....

Overovatelia: p. Marián Papajčík .....

P Martin Kaník .....

V Brezovici, dňa 13. 08. 2021

Marián Ujmiak  
starosta obce